

SLAVEN BELUPO TRENER TOMISLAV IVKOVIĆ TVRDI DA NJEGOVA MOMČAD IMA IGRU Imamo samo krizu rezultata, ali uskoro će sve doći na svoje



Trener Ivković vjeruje u bolje dane

Mi kroz igru u ovom trenutku moramo biti što gušći, kompaktniji i agresivniji kad se branimo, svejedno gdje igramo, doma ili vani. Moramo podići agresiju na višu razinu – kaže Ivković

KOPRIVNICA – Nisu navijači Slavena Belupa mogli biti sretni i zadovoljni nakon što je njihova momčad prošlog petka odigrala samo neriješeno s Rudešom u Koprivnici, iako je više od pola sata imala igrača više. Promašila je i jedanaesterac, Bačelić Grgić nije pogodio s bijele točke, a kasnije su sudački eksperti ustvrdili da je Rudeš teško oštećen jer Oluić nije igrao rukom, nego prsima, dakle nije trebalo biti ni penala ni isključenja.

Izgubili smo dva velika boda. Imali smo sve na pladnju, imali smo igru, imali smo šanse, sve. Međutim, u nogometu, ako toliko šansi ne iskoristiš, i onda zabiješ taj gol, onda ne mogu vjerovati da kad igraš protiv desetorice i vodiš 1:0 ude neka nervoza, da se povučemo, igramo jedan do drugoga, ne tražimo taj drugi gol ili treći. I onda naravno iz jedine akcije Rudeša primimo gol. Prevelika kazna, jer sigurno da to nismo zaslužili, po prikazanoj igri i šansama smo mogli već u prvom poluvremenu sve riješiti. Nije mi jasno, nitko igračima nije rekao da se povuku – komentirao je nakon remija s Rudešom trener Slaven Belupa Tomislav Ivković.

Ubrzo nakon te utakmice uslijedio je u utorku i Kup, u šesnaestini finala gostovali su Farmaceuti kod Kurilovca u Velikoj Gorici. I



Kamerunac Luis Bongongui jedan je od boljih Farmaceuta u posljednjim nastupima

tamo nisu iskoristili kazneni udarac, promašio je Izraelac Gordana, ali su u nastavku Poljak Nowak i Kamerunac Bongongui postigli pogotke za prolaz u osminu finala protiv domaćeg trećeligaša. Asistenti za pogotke bili su Gordana i Bogojević.

U Kupu je bitno da se prođe dalje, to je osnovno. Sve drugo nije toliko bitno. Ponovili smo promašeni penal, koji ili tebi riješi utakmicu ili donosi krila protivniku. To su izvodači koji inače izvode i zabijaju, ali to je nogomet. Nažalost, nismo uspjeli kapitalizirati penal i u ranijem dijelu utakmice riješiti pitanje pobjednika. Moram pohvaliti vrlo korektnog domaći-

na i publiku, i zahvaliti im se na gostoprimstvu i zajedničkoj večeri koju su priredili – kazao je Ivković. Od prve minute zaigrali su po prvi put u natjecateljskoj utakmici poljski stoper Nowak i brazilski napadač Mateus Lima.

– Limu dosta muče leđa u zadnje vrijeme, nije mogao normalno trenirati. Izborio je penal, a Nowak je zabio gol, ali nije to bila utakmica za ocjenu i procjenu...

Je li pobjeda protiv Kurilovca malo podigla samopouzdanje momčadi uoči nastavka sezone?

– Stvorila se fama o krizi. Međutim, ja mogu biti ovakav ili onakav, ali ja krizu ne vidim. Mi nemamo krizu igre, nego krizu rezultata. Jednostavno zbog toga imam optimizam, ne ide ništa preko noći. U skoro vrijeme će sve to doći na svoje, ima sve svoje razloge, da sad ne ponavljam ono što sam već puno puta rekao. Mi kroz igru u ovom trenutku moramo biti što gušći, kompaktniji i agresivniji kad se branimo, svejedno gdje igramo, doma ili vani. Moramo podići agresiju na višu razinu, i ne razmišljati samo o igri, nego i o tome kako da se obranimo i oduzemo loptu.

Težak ispit slijedi u nedjelju, Rijeka na Rujevici.

– Sve to moramo tamo napravi-

ti da bi bili pravi, da odigramo jednu pravu utakmicu u koju ne sumnjamo. Moramo im odgovoriti agresivnošću na njihovu agresivnost.

Rijeka je bez pobjede četiri kola, može li to ići vama u korist?

– Ako je njima rezervni igrač Kvržić, koji bi kod nas bio standardan, to govori sve o kvaliteti Rijeke, a na klupi im je Župarić... Ta tema je promašena, takva razmišljanja da će nam biti nešto lakše, to je katastrofa. Isto što sam rekao za Hajduk prije nego smo igrali s njima, to su institucije, veliki klubovi, možemo im kontrirati samo da 'ginemo' kao da je to zadnja utakmica.

Možda će vam odgovarati što će oni od početka napasti i vas staviti u podređeni položaj, čime će se otvoriti prostor za kontre?

– A protiv koga smo mi bili u podređenom položaju? Ni s Dinamom u Zagrebu, i tamo smo tražili igru, tražili smo gol. Agresivnost, duel, druga lopta, tu moramo biti 100 posto bolji, na drugoj lopti i u duel igri. To mi je cilj, želja i zadatak.

Hoće li biti kakvih promjena u sastavu u odnosu na Rudeš?

– Bit će sitnih promjena, ali još je prerano za razgovor o tome – zaključio je Ivković. (gčm)



Gledatelji su razočarani napustili stadion nakon Rudeša

Musa konkurrira za Rijeku

Iako je u prvenstvenom ogledu s Rudešom dobio dva žuta kartona, stoper Slavena Belupa Božo Musa propustio je samo utakmicu Kupa s Kurilovcem. Crveni karton kojeg je zaradio prošlog petka odradio je tom prilikom, te je u prvenstvu ostao na dva žuta kartona pa ima pravo nastupa na Rujevici. Da je kojim slučajem protiv Rudeša dobio prvo žuti, pa potom izravni crveni karton, tada ne bi imao pravo nastupa protiv Rijeke. (gčm)

Filip Hlevnjak teško je ozlijedio koljeno, operiran je u Specijalnoj bolnici Sveta Katarina u Zaboku te je pred njim dug oporavak. Mladi reprezentativac ovog ljeta prošao je pripreme sa seniorskom momčadi i nastavio igrati za juniore, no ozlijedio se prilikom nastupa za nacionalnu vrstu. Sad se nada što skorijem povratku na teren.

– Zahvalio bih klubu što mi je omogućio operaciju u odličnoj bolnici i kod odličnog doktora i naravno našim fizioterapeutima Marku i Ro-



Robert Krčmar i Filip Hlevnjak

bertu koji mi od prve sekunde pomažu da sve lakše podnesem te da

se brže i bolje oporavim – izjavio je Hlevnjak. (gčm)

Teška ozljeda Hlevnjaka

HT PRVA LIGA	
1. Dinamo	8 6 2 0 16:7 20
2. Lokomotiva	8 5 1 2 16:7 16
3. Osijek	8 4 2 2 15:9 14
4. Rijeka	8 3 4 1 14:9 13
5. Gorica	8 4 1 3 12:9 13
6. Hajduk	8 2 4 2 13:14 10
7. Slaven Belupo	8 1 5 2 12:15 8
8. Inter	8 2 1 5 13:21 7
9. Istra 1961	8 1 2 5 9:19 5
10. Rudeš	8 0 2 6 6:16 2

REZULTATI 8. KOLA: Slaven Belupo – Rudeš 1:1, Osijek – Gorica 0:1, Lokomotiva – Rijeka 2:0, Dinamo – Inter 5:3, Istra 1961 – Hajduk 2:4.

PAROVI 9. KOLA: Hajduk – Dinamo (subota, 16:30), Inter – Osijek (subota, 19:00), Gorica – Lokomotiva (nedjelja, 16:00), Rijeka – Slaven Belupo (nedjelja, 19:00), Rudeš – Istra 1961 (nedjelja, 19:00).

KURILOVEC	0
SLAVEN BELUPO	0
KURILOVEC (4-5-1): Jelavić – Krpečanec, Ristić, Čunčić, Čunek – Humeljok, Matoš, Muhar, Veloso (od 67. Pavoljnjak), Marešija (od 62. Mandura) – Brajko (od 81. Rognić). TRENER: Perica Vidak.	
SLAVEN BELUPO (3-4-2-1): Filipović – Medimorec, Nowak, Sarlija – Bogojević, Vidović, Bačelić Grgić (od 46. Jelić, Delić – Bongongui (od 79. Dolžek), Gordana – Lima (od 56. Apacinal). TRENER: Tomislav Ivković.	
VELIKA GORICA – SRC, Lidarnik. GLEDATELJA 300. SUDAC: Vučković (Zagreb). POMOĆNICI: Vuković i Variova. ČETVRTI: Komesar.	
STRIJELCI: O.1. Nowak (46), O.2. Bongongui (58). ŽUTI KARTONI: Čunčić, Čunek (Kurilovec), Bačelić Grgić (Slaven Belupo).	

SLAVEN BELUPO	1
RUDEŠ	1

SLAVEN BELUPO (3-4-2-1): Marković – Sarlija, Medimorec, Musa – Bogojević (od 46. Mendy), Vidović, Puclin (od 51. Gordana), Delić – Bongongui, Bačelić Grgić (od 71. Apacinal – Jelić). TRENER: Tomislav Ivković.

RUDEŠ (4-2-3-1): Barić – Oluić, Jukić, Obanor, Barić (od 71. Soldo) – Kalik (od 61. Walczek), Joao Enck – M. L. Voković, Andrey (od 81. Vazdal), F. Voković – Mikanjić. TRENER: Ivan Matić.

KOPRIVNICA – Gradski stadion. GLEDATELJA 813. SUDAC: Marko Matas (Zagrebač). POMOĆNICI: Đurak i Stanić. ČETVRTI: Blonda.

STRIJELCI: 1:0 Jelić (56), 1:1 M. L. Voković (84). ŽUTI KARTONI: Musa, Apacinal (Slaven Belupo), Jukić, Mikanjić, Barić (Rudeš). CRVENI KARTONI: Oluić (30 – igrao rukom na gol-ori), Musa (82 – drugi žuti, preostao start). IGRAČ UTAKMICE: Mario Lovre Voković (Rudeš).

RIJEKA - SLAVEN BELUPO (NEDJELJA, 19.00 – ARENA SPORT 3)



Trener: Matjaž Kek

Slaven Belupo



Trener: Tomislav Ivković